~.

Obowigzuje od: 03-07-2020 r.

INSTRUKCJA MONTAZU
URZADZENIA:

105070 Fun-box 50




INSTRUKCJA MONTAZU R

Urzadzenie: 105070 Fun-box 50

SPIS TRESCI

LT A I = 2RSSR 2

Y o R A oY = T o1V d o =Tor A=t ) 1T TSR 3

ETAP 2 — MONTAZ KONSEIUKC]i uvvveeieiiiieiciiiieceieee ettt ete e e et e e et e e e et e e e enaa e e e easaeeesntaeeesnsaneenns 4
L. WYKAZ lEMEBNTOW ...eiiieeiiee ettt et e e e e e e et e e e et ee e e eeateee e enbeeeeenntaeeeenreeas 4
Yol s =T o o F- o oY1 - 40 DO USSPt 5

WSTEP

=  Wymiary gabarytowe urzadzenia: 4,95 x 4,14 x 0,70 m

600
| 700

\
700%

ey

i
— T T
o O
T O
— N
< -
b
7 .
1650 | 1200 _
B 4950 _

Strona2z7



INSTRUKCJA MONTAZU A

Urzadzenie: 105070 Fun-box 50

ETAP 1 - Strefa bezpieczenstwa

= Miejsce prac montazowych zabezpieczy¢ przed przebywaniem oséb niepowotanych.
= Konstrukcje ustawi¢ w pozgdanym miejscu zachowujgc wymagang powierzchnie zderzenia.

L4 0
8140

1 4951
L

8925

UWAGA !
Wszystkie czynnosci nalezy wykonywac zgodnie z zasadami BHP.

Strona3z7



INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 105070 Fun-box 50

ETAP 2 - montaz konstrukgcji

1. Wykaz elementow

NR NAZWA CZESCI WYMIAR SZT.| NORMA
1 Bank 600 1
2 Ramp 700 2
3 Box 700 2S 1200x1200x700 1
4 Curb for box 700 1 132070.000
5 Stelaz Curb for Box 1 SP.CFBJ.000
6 Najazd Ramp 350x1200 2 SN.350.000
7 Najazd Bank 250x1200 1 SN.250.000
8 tacznik Ramp-Box 700 1 200x145x5 2 SP.£.105
9 Orurowanie boczne Bank 600 2 SP.BK.001
10 Orurowanie boczne Box-Ramp 1 SP.BX.005 LR
11 Orurowanie boczne Box-Curb- 1 SP.BX.006 RP

Ramp
12 Orurowanie boczne Box-Curb- 1 SP.BX.006 RL
Ramp
13 Orurowanie boczne Ramp 700 4 SP.RP.005
14 Sruba wpuszczana -torx M8 x 16 18 |I1SO 14581
15 Sruba wpuszczana M10 x 20 24 DIN 7991
16 Sruba szesciokatna M16 x 25 2 DIN 933
17 Sruba szesciokatna M12 x 80 2 DIN 931
18 Sruba szesciokatna M10 x 25 40 |DIN 933
19 Podktadka @30x@10,5x2,5 40 DIN 9021
(M10)

20 Podktadka @24xP13x2,5 (M12) |4 DIN 125
21 Podktadka @50x@P17x3 (M16) 2 DIN 9021
22 Nakretka samokontrujgca M12 2 DIN 985
23 Kotek rozporowy @10x80 6

Strona4z7



INSTRUKCJA MONTAZU A

Urzadzenie: 105070 Fun-box 50

2. Schemat montazu
= Do elementdéw typu Ramp (poz.2) przykreci¢ najazdy (poz. 6) za pomocg poz. 14, 18 19.

= Do elementéw typu Bank (poz. 1) przykreci¢ najazdy (poz. 7) za pomoca poz. 14, 18 19.

B(1:10)

Strona5z7



INSTRUKCJA MONTAZU ;\\t
Urzadzenie: 105070 Fun-box 50

Gérne powierzchne betonéw potaczyé blachami (poz.8) za pomoca poz. 15.

C(1:10)

Wykona¢ w wyznaczonym miejscu ( ok. 2075mm od krawedzi elementu typu box poz. 3)
otwory w podtozu pod element typu Curb (poz. 4, 5). Zala¢ w podtozu betonem stelaz Curb
for box (poz. 5). Element Curb (poz. 4) przykreci¢ do elementu Box (poz. 3) za pomocg poz.
16, 21. Dolny koniec Curb-a (poz. 4) przykreci¢ do stelaza (poz. 5) za pomocg poz. 17, 20, 22.

D(1:10)

Strona6z7



INSTRUKCJA MONTAZU ﬁ

Urzadzenie: 105070 Fun-box 50

= Zamocowac orurowanie boczne (poz. 9) do elementu typu bank (poz. 1) za pomocg poz. 18 i
19.

H(1:5)

= Zamontowac orurowanie boczne (poz.10, 11, 12, 13) za pomocg poz.18, 19.

= Wszystkie najazdy nalezy na rogach przymocowac do podtoza za pomocg kotkow (poz. 43)
= Usung¢ powstate luzy w potfaczeniach.
= Zamontowac tabliczke znamionowa.

Strona7z7



